

各位

会 社 名 株式会社ユニバンス 代表者名 代表取締役社長 髙尾 紀彦 (コード番号 7254東証スタンダード市場) 問合せ先 執行役員 藤崎 ー (TEL:053-576-1311)

連結子会社間の合併および合併に伴う連結子会社の商号変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の完全子会社である株式会社ウエストレイク(以下「ウエストレイク」)を存続会社とし、当社の完全子会社である富士協同運輸株式会社(以下「富士協同運輸」)を消滅会社とする吸収合併を行うことについて決議いたしました。また、本合併に伴い存続会社である株式会社ウエストレイクの商号を株式会社Kサービス※に変更することも合わせて決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本合併は当社の連結子会社間の合併であり、適時開示基準には該当しないため、開示事項の一部の記載を省略しております。

記

1. 本合併の目的

当社グループは、Vision2030を掲げ、「ものつくりを通じたことつくりで社会に貢献する」を目指し、「社会的課題への対応」「既存事業の収益力向上」「既存事業領域の拡販」「新規事業の創造」を重点施策として活動を推進しております。

このたび、既存事業を強化するとともに、販売力・経営資源の有効活用及び効率化を図り、さらなる企業価値の向上を目的として、本合併を行うことといたしました。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

 当社取締役会決議日
 2024 年 12 月 25 日

 合併契約取締役会決議日(各当事会社)
 2025 年 1 月 31 日 (予定)

 合併契約承認臨時株主総会(各当事会社)
 2025 年 1 月 31 日 (予定)

 合併期日
 2025 年 2 月 3 日 (予定)

 2025 年 4 月 1 日 (予定)

(2) 合併の方式

ウエストレイクを存続会社、富士協同運輸を消滅会社とする吸収合併方式といたします。

(3) 合併に係る割当ての内容

本合併は、当社の完全子会社間の合併であるため、株式又はその他財産の割当はありません。

(4) 合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
(1) 商号	株式会社ウエストレイク	富士協同運輸株式会社
(2) 本店所在地	静岡県湖西市鷲津2418番地	静岡県湖西市鷲津2418番地
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 尾崎 圭	代表取締役 尾崎 圭
(4) 事業内容	物流容器の洗浄および工場付 帯サービス	物流サービス
(5) 資本金	15百万円	10百万円
(6) 設立年月	1989年10月	1963年9月
(7) 発行済株式総数	300株	20,000株
(8) 決算期	3月31日	3月31日
(9) 大株主及び持株比率	株式会社ユニバンス 100%	株式会社ユニバンス 100%

4. 合併後の状況

(1) 旧商号	株式会社ウエストレイク	
(2) 新商号 ※	株式会社Kサービス	
(3) 本店所在地	静岡県湖西市鷲津2418番地	
(4) 代表者の役職・氏名	代表取締役 尾崎 圭	
(5) 事業内容	物流容器の洗浄および工場付帯サービス、物流サービス	
(6) 資本金	15百万円	
(7) 決算期	3月31日	
(8) 大株主及び持株比率	株式会社ユニバンス 100%	

5. 今後の見通し

本合併は、当社の完全子会社間の合併であるため、当社の連結業績への影響は軽微であります。

※ 新商号に関しましては、今後の手続きにおいて変更する可能性があります。その際には改めてお 知らせいたします。

以上